



Завершено расследование уголовного дела о хищении более 241 млн рублей из ОАО «МРСК Центра»



Главным управлением по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дела по обвинению управляющего директора ОАО «Белгородэнерго» Виктора Филатова, который совместно с генеральным директором ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» Евгением Макаровым в 2006 году в г. Москве создал и возглавил преступное сообщество, в котором приняли участие сотрудники ряда коммерческих организаций Станислав Милькин, Павел Тищенко, Александр Пивоваров, Алексей Зеленский, для совершения систематического хищения путем растраты вверенных Макарову денежных средств системообразующей сетевой компании Курской области - ОАО «Курскэнерго», а в дальнейшем ОАО «МРСК Центра». В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,3 ст.210, ч.ч.3,5 ч.4 ст.160 УК РФ (организация и участие в преступном сообществе; организация растраты и пособничество в ней).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, обвиняемые причастны к незаконному выводу в 2008-2010 годах не менее 240 млн рублей из ОАО «Курскэнерго» и «МРСК Центра» (50,23% акций принадлежат Российской Федерации) в ОАО «КорСсис», в том числе под видом обслуживания информационных и технологических систем. Так, в 2008 году часть высококвалифицированного персонала ОАО «Курскэнерго» противоправно перешла в Курское отделение ОАО «КорСсис». Таким образом, соучастники умышленно обременили ОАО «Курскэнерго» и «МРСК Центра» договорными обязательствами перед полностью подконтрольным им ОАО «КорСсис», в результате похитив вышеуказанные денежные средства.

В ходе расследования уголовного дела для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска и других имущественных взысканий, а также возможной конфискации имущества арестовано дорогостоящее движимое и недвижимое имущество обвиняемых, а также денежные средства в размере более 1,8 млн долларов США.

Макаров скрылся от органов предварительного расследования и объявлен в международный розыск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082070>